

## ERRATA

**Referente:** CONCORRÊNCIA N° 14/0001–CC

**Objeto:** Aquisição de brinquedos educativos e didáticos, a serem utilizados nas atividades desenvolvidas nas Unidades Operacionais do Sesc Deodoro e Sesc Caxias, conforme este Instrumento Convocatório e seus anexos.

O Serviço Social do Comércio, Departamento Regional no Maranhão, entidade de direito privado, sem fins lucrativos, através da Comissão Permanente de Licitações - CPL comunica aos interessados que no Edital em epígrafe, conforme identificado, deve-se desconsiderar os subitens **6.9** (*As quantidades constantes desta licitação são estimadas, não sendo, portanto, concreto o seu consumo durante o período de vigência do Termo de Registro de Preço*) e **6.13** (*O registro de preço não importa em direito subjetivo de quem ofertou o preço registrado de exigir a aquisição, sendo facultada a realização de contratações de terceiros sempre que houver preços mais vantajosos*), pois o processo não é para registro de preços.

Comunicamos ainda que o subitem **6.7** do edital sofreu retificação de acordo com o que segue abaixo:

### **ONDE SE LÊ:**

**6.7** Os produtos deverão ser entregues nas Unidades Operacionais:

- a) Sesc Deodoro: Av. Silva Maia, nº164, Centro, São Luís- MA.
- b) Sesc Turismo: Av. São Carlos, Jardim Paulista, s/n, Olho D'água, São Luís-MA.

### **LEIA-SE:**

**6.7** Os locais de entrega dos itens serão:

- a) Sesc Deodoro: Av. Silva Maia, 164 – Centro, CEP 65.020 – 570, São Luís/MA;
- b) Sesc Caxias: Praça Cândido Mendes, 1131, Centro, CEP 65600-010, Caxias/MA.

São Luís-MA, 13 de Fevereiro de 2014.

**Fábio Silva de Queiroz**  
Presidente da CPL